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A. BbiGpaTb oTBeT (0TMeTUTb Ha nucTte) (1 6ann 3a 3agaHue)

1.

5.

6.

7.

Kakoe u3 nepeuncieHHbIX sIBICHUH He MOXKET ObITh OOBSCHEHO B PaAMKax KJIacCHYECKOU (He
KBAHTOBOMW) (PM3UKHU:

a) JIsmxenue 3emun 1o opoute Bokpyr CosHia
b) Bo3HMKHOBEHHE CBETOBOTO JAaBICHUS MPU OCBEIIEHUH 3€PKAITBHON TIIACTUHBI
¢) UznydyeHue >eKTpOMarHUTHBIX BOJH IIPH YCKOPEHHOM JABHKCHUU JIEKTPOHA

d) CymecTBoBaHHe aToMa, B KOTOPOM OTPHUIATENLHO 3apsHKEHHBIA DJIEKTPOH, HE Tepsis
SHEPTUU JBUKETCS BOKPYT MOJIOKHUTEIBHO 3apsHKEHHOTO siApa

. Kak m3aMeHHTCsI BUIUMBIN [IBET HArPETOTO JIOKpacHa KycKa jkenesa (Temmeparypa okoso 800

°C) npu nanbHelIeM Harpese 10 TeMIeparyphl miasnenus (okoso 1500 °C)
a) SIpKoCTb CBEUEHHUS 3aMETHO YBEIMUYUTCS, BUAUMBIHN LIBET CTAHET OeIbIM
b) LIBeT HE U3MEHUTCS, HO IPKOCTh CBEUEHUS BBIPACTET

c) CeueHue nponaaér

d) LiBeT cMecTUTCA B CTOPOHY CHHETO, IPKOCTh IIOYTH HE U3MEHUTCS

. B kocMoc 3amymieHo JBa CIyTHHKA: OJUH C Momiomaromeld (4€pHOI) MOBEPXHOCTHIO,

BTOPOW — C TOYTH 3epKAILHOW MOBEPXHOCTHIO. Bhiensemas 000pyI0BaHHEM MOIIHOCTh
OJIMHAaKOBa, 00a CHYTHHUKA pAaCIONOKEHbl B 3eMHOW TeHH. UTO MOXKHO cKa3arb MpO
YCTaHOBUBILHECS TEMIIEPATYPhl CIYTHUKOB:

a) Huuero Henb3s ckazaTh

b) Temneparypsl OyayT paBHBI

c) Temneparypa 3epKaJbHOTO CITyTHHKA Oy/IET BBIIIEC TEMIIEPATypbl YEPHOTO CITyTHHKA
d) Temmeparypa 4€pHOTO CITyTHHKA Oy/IET BBILIE TEMIIEPATyPbl 3¢PKAITFHOTO CITyTHHKA

. Jnst nabnronenus ¢porosddexra He0OX0IUMO, YTOOBI:

a) JlnuHa BOJHBI MajarolIero cBera Oblia OOJbIlIe, YeM JUIMHA BOJHBI KPACHOM I'paHUIIbI
dotordpdekra

b) MHTEHCUBHOCTH OCBEICHHUs ObLUIa OO0JIBIIE HEKOTOPOI MOPOTOBOMA

¢) dotokaroz ObLT HArPeT 10 JOCTATOYHO BBHICOKOM TeMIleparyphl

d) [lnuHa BOJHBI MaJaroUIero cBeTa Oblila MEHbIIE, YeM JUTMHA BOJHBI KPACHOM TPaHHIIBI

dorodddexra

ITpu 3¢ dexre KoMmrToHa BEITOTHAIOTCS CIEAYIONINE 3aKOHBI COXPAaHEHUS:

a) Tonpko 3aKOH COXpaHEHUs SFHEPTUU

b) Tonbko 3aKOH COXpaHEHUS! UMITYJIbCa

c) 3aKOH COXpaHEHHs SHEPTHU M 3aKOH COXPAHEHUS UMITYIbCa

d) Hukakue

Kaxkas kapTiHa cTpoeHHs: aToMa chOopMHUPOBaAIAch Mocie onbIToB Pesepdopaa:
a) ATOM — 3TO HellenMMasl eIUHMIA BEIIeCTBA

b) B arome OTpULATCIIBHO 3apsAKCHHBIC 3JICKTPOHBI IOTPYKCHBI B OJTHOPOJHOC <CGKCIIC» C
MMOJIOKUTCIIBHBIM 3apA10M

C) ATOM COCTOHUT W3 MACCHUBHOIO MOJOXXHUTEIBHOIO sJIpa, BOKPYI KOTOPOTO JBHXKETCS
OTPULIATEIIBHO 3aPSKEHHBIN NIEKTPOH

d) ATOM COCTOUT W3 HEUTPAJLHBIX YACTHIL

Kakwue 3Ha4eHHSI MOXKET MIPUHUMATh SHEPTHUS IIEKTPOHA B aTome?
a) JIroOble (HenpephIBHBIN CIEKTP 3HAYECHU )

b) OnmHO cTporo onpeneaeHHOE 3HAaYCHHE



c) HaGop ctporo ompeneneHHbIX 3HAYeHUU (AMCKPETHBIX YpPOBHEH), MOMXYMHSIONINXCS
El
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ypaBHeHMIO E =— ,rne n=1,2,3... —HOMep ypOBHS.

d) HabGop ctporo ompeneneHHbIX 3HAYCHUN (IUCKPETHBIX YPOBHEH), OTIUYAIOIIUXCS APYT
OT JIpyra Ha MOCTOSHHYIO BEIMYUHY

8. Uem ompenensieTcs JJMHA BOJIHBI e bpoilis 1j1s1 HEKOTOPOI YaCTHUIIbI:

a) TOJBKO Maccou

b) snexTpudeckuM 3apsiioM YaCTHUIIBI

C) HAJIMYUEM BHEIIHUX 3JEKTPUYECKOTO U MAarHUTHBIX TOJIeH
d) ToNBKO UMITYITECOM
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9. IIpoToH M ANMEKTPOH pa3orHaHbl 10 OJWHAKOBOM KUHETHUYECKOW sHeprun K <<mce™ . Uto

10.

MOYKHO CKa3aTh MO UX NeOPOHICBCKYIO IJIMHY BOJHBI?
a) JUIs SNIEKTPOHA AeOpOMIeBCKas JITMHA BOJTHBI MEHBIIIE, €M ISl IPOTOHA
b) neGpoiineBckas AJIMHA BOJTHBI OYJIET OJJMHAKOBA JIJII 00€MX YaCTHI]
C) IUTsl TPOTOHA IeOPOMIIeBCKast IJTMHA BOJHBI MEHBIIIE, YeM JJIs JICKTPOHA
d) meGpoiineBckas ATMHA BOJTHBI ONPEIeieHa TOIBKO ISl AIEKTPOHA
MOXHO T B KBAaHTOBOW (PH3UKE OJHOBPEMEHHO M3MEPUTH KOOPIWHATY YaCTHUIIBI U
MPOEKIIMIO UMITYJIbCA YaCTHUIIBI Ha 3TO K€ HampaBieHue?

a) MOXHO, HO TOYHOCTH U3MEPEHMs KOOPAUHATHI U HMMIIYJIbCA CBSI3aHbl COOTHOLIEHHEM
HeomnpenenéHHoctel [ eizendepra

b) MOXHO CO CKOJIb YTOJTHO BBICOKOI TOUHOCTHIO
C) HEJb3s, B JIFOOOM OIBITE MOKHO U3MEPHUTH TOJIBKO OHY U3 DTHX BETUIHH

d) HCJIb35, TOYHOC U3MCPCHUC IAXKE OIHOM Kakol-1100 BEIMYMHBI B KBAaHTOBOM (1)I/I3I/IK6
HEBO3MOXXHO

B. Bbinucatb onpeaeneHue, hopmyny, onucaHue adcekra (2 6anna 3a 3agaHue)

1.

Uro mabmromanock B ombiTax Pesepdopma (ombertel [eiirepa-Mapcnena)? (marh Kparkoe
OTHCAHUE U TIOSICHUTH, KAKUE BBIBO/IBI ObLI CAENAHBI U3 3TOTO OIBITA)

UYro takoe kpacHas rpanuna ¢porodddexra?

Kak cBs3aHpl MakcHUMalIbHO JOCTHXKHUMBIC TOYHOCTH OJHOBPEMCHHOIO H3MCPCHUSA
KOOPJIUHATHI M UMITYJIbCa YaCTHUIBI? (1aTh KPaTKOe OMpe/esieHne U MpuBecT (opMyity)

B kakux HaOmOnaeMbIX SBIEHUSX NPOSBISIETCS JAUCKPETHOCTh YPOBHEH 3HEpPruu
AIIEKTPOHOB B arome? (IPUBECTH OJIMH U3 BAPHAHTOB)

Kak cBsi3aHO 1OJOXKEHHE MaKCUMyMa CHEKTPaJIbHON IUIOTHOCTH M3IIY4eHHs (T.€. «IBET»
CBEUEHHS ITOr0 Telia) aOCOIIOTHO YEPHOTO Teja C €ro TeMIeparypoii?

C. PewnTtb 3apaun (Ne1-2 6anna, Ne2-4 6anna, Ne3-4 6anna)

1.
2.

UYeMy paBHa SHEPIHUs AMEKTPOHA, HMEIOIIEro JeOpOilIeBCKyo UIHHY BoaHbl 1 A?
OCHOBHBIM JIEHCTBYIOIIUM 3JIEMEHTOM JIAMIIOUKH HaKaJIMBAaHUA SIBISIETCSI HUTh, AJIMHOU 6
cM u auametpoM 0.2 MM, CKpyd€HHas B CIHpajb. 3Has, YTO MAaKCHMyM CIEKTpa 3TOU
JIAMIIOYKH MPUXOIUTCS Ha IIUHY BOJIHBI 1100 HM, OLIEHUTE MOJIHYI0 MOLHOCTD U3JIy4YEHUSI.
B ombitax TomMcoHa 1o AUQpPaKuy 3JEKTPOHOB HCHOIB30BAINCH 3JIEKTPOHBI YCKOPEHHBIE
1o sHepruu 10 k3B. DTOT My4yoK 37EKTPOHOB MPOITYCKAJICS Yepe3 TOHKYIO 30JI0TYIO (OJbTY,
Ha paccrossHuM 10 cM 3a (onmproif craBmiach (POTOTIACTHHKA, Ha KOTOPOH HaOIIOmANach
CBsI3aHHas ¢ Au(pakiuell KapTHHAa KOHIEHTPUUeCKUX kojel. OLEeHUTh pajnyc 3THX KOJel]
Ha (OTOIIACTUHKE, €CIIM NEPHOJ KpHcTaslia 3o10ta 4.1A.



	A. Выбрать ответ (отметить на листе) (1 балл за задание)
	B. Выписать определение, формулу, описание эффекта (2 балла за задание)
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